

27
PIKIN
FESTIVAL
www.pikinfestival.si

Velenje,
18. – 24. september 2016

6. PIKASTE NOGAVIČKE

SOBOTA, 24. 9. 2016



PIKA PLUJE

Triki japonskega gledališča ● »Na Pikinem festivalu je kot doma«
● Kdo je pripeljal vse Ficke?

RAZISKOVANJE POTOPLJENIH VASI



Bi tudi vi kot kapitan Noga-
vička radi pluli po severnih
morjih in iskali zaklade? No,
Pika včasih tako zelo kihne,
da odpihne celo floto! Pa
tudi če se samo malo od-
kašlja, lahko premakne ple-
tno, ki pluje po Velenjskem
jezeru. Včeraj je že obvesti-
la pletnarje, da jo je obiskal
prijatelj Prehlad, zato jo na
pomolu že nestrpno čakajo,
da jih odpravi na pot.
Pikina ladjica pluje vsak

dan, sprejme pa 20 ljudi. En
Pikin kihec zadostuje za 20
minut brezskrbne plovbe,
prispevek pa bo šel za Piki-
ne robčke.

Danes se lahko s Piko po-
date na raziskovanje po-
topljenih šaleških vasi. Še
nedavno tega jih je bilo ve-
liko, nato pa so se nekatere
pogreznile zaradi izkopa-
vanja premoga, iz drugih
pa so zrasla naselja. Hiše
so že globoko pod gladino,

še vedno pa si boste lahko
ogledali drevesa, ki so ne-
koč senčila hiške in poto-
pljene zgradbe, podobne
Vili Čira Čara! Vaau!

Dopoldne se lahko na raz-
iskovanje potopljenih vasi
oglasite ob 11. in 12. uri
pred čolnarno ob Velenj-
skem jezeru, popoldne pa
vsako polno uro od 14. do
vključno 17. ure. Razisko-
valci, se vidimo!

KAM MIŠ BEŽI? KAMEN ŠIBAJ? NE, KAMIŠIBAJ!

Pripovedovanje zgodb na način, kakršnega poznajo v daljni pikasti deželi Japonski, je nekaj prav posebnega! Namesto z igralci in lutkami, spoznamo zgodbo preko slik! Prav ste prebrali, to je Sam svoj mojster kino! Bolj pikasto pa res ne gre.

Kamišibajkar gledalce in poslušale popelje v daljno preteklost Japonske, kjer so zgodbe pripovedovali še brez elektrike in premikajočih slik! Čakajte, nekaj še manjka. Seveda, zvok! Kaj pa je pripovedka o miški, ki pleše v vetru, ne da bi

slišali pihljanje vetra in stopicljanje miške? Zato drugi kamišibajkar na različnih instrumentih in predmetih ustvarja zvoke iz pripovedi! Kamišibaj vas s svojimi zgodbami in zvoki naravnost posrka v starodavni svet pripovedovanja!



KDO JE SEŠIL PIKI PREDPASNIK



Kot vsako leto je tudi letos med Pikinim festivalom potekal natečaj, kjer so družinski člani skupaj izdelali predpasnik, ki bi ga Pika z veseljem nosila. Družine so se ozdvale v res velikem številu in prav vsak izdelek je bil sam svoj unikat. Izbor treh najlepših je bil težko delo! Pika se je naposled odločila, da bo vsak dan med pripravo slastnih čalapink

nosila drug predpasnik. »To ste se pa super spomnili, saj vsak dan popacam enega! Tako mi ne bo treba več prati predpasnikov!« Kako praktično je to ob vsem njenem pacapacu. Pika je še dodala, da bo nagrajene tri nosila na posebne dni: Pikin rojstni dan, Mednarodni dan Čalapink in ob obisku Fickove družine s Costa Rice. In kdo

je sešil najlepše kuharske oprave? Prva nagrada je šla v roke družini Knific-Rovšnik, druga nagrada je šla v roke družini Blatnik, na tretjem mestu pa je pristal predpasnik družine Gams. Nagrajene izdelke si lahko ogledate v Modnem salonu Pikine dežele. Sedaj pa gremo kuhat! Ups, špric! Pika!

POLICAJI, GASILCI IN REŠEVALCI

Ojoj Ficko, zdaj si pa v za-gati ... Ravno danes zjutraj so ga namreč dobili, kako si je v Pekarni »sposodik« slastni marmeladni krof. Pred jeznim pekom je po-skušal pobegniti preko drevesa, a se je, ker se boji višine, na njem zataknil. Hmmmm, kaj pa zdaj? Koga poklicati, policiste, gasilce ali reševalce? Najbolje kar vse, ki s prižgano sireno pridejo hitreje kot pomivalci oken ali kaki drugi višin-ski delavci!

Vsi so prispeli hkrati z avto-mobili modre, rdeče in bele

barve, seveda vsak s svojo sireno. Prvi so pristopili ga-silci, ki so ob drevo posta-vili lestev. Hitro so splezali do vrha drevesa, da bi rešili Ficka. To jim je tudi uspelo, le za marmeladni krof je žal bilo prepozno. Ta se že na-haja nekje med Fickovimi usti in želodcem. »Kakšna tragedija!« je hlipal pek.

Drugi so bili na vrsti reše-valci. Ficka je seveda bilo treba pregledati! Kaj pa veš, mogoče se mu je kos krofa kje zataknil. »Evo, pa sem rešen,« se je po uspeš-no opravljenem pregledu

zadovoljno nasmihal Ficko. Žal pa je pa pozabil na tret-je v vrsti, modre policiste!

Ti so ga prijeli in odnesli z sabo v svojo četrtil. Tam je moral za kazen vsem mla-dim Pikicam in Pikijem pri-povedovati zgodbo o tem, kako so ga prijazni poli-cisti, gasilci in reševalci re-šili z drevesa!

Če si tudi vi želite ogledati, kako poteka vsakdanjik in nevsakdanjik naših modrih, rdečih in belih pomagačev, se jim pridruži v Četrtili juna-kov!



RIBIČ

Poznate tistega Pepeta, ki ga spremljata papiga Kakadudu, zasleduje lisjak Foksner, znan pa je po ribištvu, veselih pesmih in spretnih prstih? Seveda! To je Ribič Pepe, Pikin stari znanec, ki se je že včeraj veselil, da bo naslednje leto spet obiskal najbolj pikast festival, saj so tu otroci baje najbolj pridni, čalapinke pa najbolj mamljive.

Ribič Pepe, ti, ki si tak poznavalec morij, a velikokrat srečaš Kapitana Noga-vičko?

Odkar je on turistični vodič na otroku Taka Tuka, se bolj zadržuje v tujih morjih, midva s Kakadudujem pa tu, tudi v okolici Velenjskega jezera in povsod, kjer so otroci bolj pridni.

Ti imaš papigo, Pika ima opico – kdo bolj nagaja?

Najbolj nagaja Foksner. Foksner je prvi slovenski tajkun in je zato najbolj zvit in nabrit gusar. Ima umazan rep in včasih se malo laže. On je najbolj prebrisan in

najbolj navihan. Mislím, da gospod Ficko ni tak blazen lump. Pa tudi Kakadudu je prav fajn fant, čeprav ima vse tipične slovenske navade: zavisten je, v življenju nič ni skupaj spravil, pa vseeno je najbolj pameten na svetu, kot vsi Slovenci.



PEPE



Pepe, kaj pa te je sploh prineslo na Pikin festival?

Sem prihajam že kar nekaj let. Vedno se ga strašno veselim. Že včeraj po nastopu sem se veselil naslednjega, ker je tu res super. Vi ste najboljši, poleg tega pa imate poletno vreme, morje in najbolj pridne otroke na svetu in zelo dobro organizacijo.

A to pomeni, da se tu počutiš kot doma?

Še bolje! Doma je nekoliko dolgočas, tu pa zelo zabavno!



POKUKAJ V SVET SKOZI PIKINA OČALA

Pika na svet vedno gleda skozi rožnata, ups, pikasta očala! Kadar enkrat letno v roke le vzame kakšno knjigo, si očala sposodi od Kapitana Nogavičke! Te je okrasila z mavricami in rožicami. Tudi ti si lahko izdeláš prav takšne. Za pomoč pri rezanju prosi koga od staršev.

Potrebuješ:

- trši papir
- škarje
- lepilo v stiku in v gelu
- materiali za krašenje: gumbi, bleščice ...

Mojstrska priprava:

Z akrilnim sprejem prebarvaj gumbe.

Mojstrska izdelava:

Posebna očala lahko izdeláš tako, da obrišeš obe svoji roki in v sredino obrisa

dlani izrežeš luknjo za oči. Roke obrni tako, da prsti gledajo navzgor. Izrezane dlani poveži s trakom papirja in dodaj trakove, ki gredo za ušesa, le-te pa prilepi na notranjo stran okvirja. Vsaka očala lahko okrašiš še z gumbi, sprejem, bleščicami in podobnim.



KAKO JE PIKA NEŽA PRIPELJALA TOLIKO FICKOV V PIKINO DEŽELO

Vas zanima, kdo skrbi za vse Ficke v času Pikinega festivala in kdo okrega gusarje, ko zopet nekaj ušpičijo? Potem je mojstrica Neža Jovan, šefica vseh kosmatih opic in še bolj kosmatih pomorščakov, pravi naslov za vas! O Fickovih muhastih navadah in mornarskih izkušnjah gusarjev je spregovorila z novinarji Pikastih No(ga)vičk.

Ficki so k nam prispeli z ladjo iz daljne dežele Kitajske. So mornarjem kaj nagajali?

Zelo nagajivi so bili! Imamo tri vrste Fickov in ena je bolj nagajiva od druge. Najmanjši so se ves čas pritoževali, da jim je na ladji slabo, zato smo jih morali sem pripeljati kar z letalom! Največji Ficki pa so nagajali kapitanu ladje tako, da so ponoči vedno spremenili smer vožnje! Kapitanova

ladja je obplula več kot pol sveta in potrebovala skoraj dva meseca, da je prispela v Pikino deželo! Seveda pa Fickom, kljub njihovi nagnjenosti naravi, Pika Nogavička pomeni največ na svetu! Zato so se nekateri pridni Ficki odločili, da bodo prispeli malo prej. Tako so lahko pomagali pri postavitvi festivala!

Na Pikinem festivalu se širijo govorice, da naj bi gusarska ladja pristala, ker so želeli zakopati svoj največji zaklad! Nam lahko poveš malo več o ladji in zakladu?

Uf, verjemite ali ne, gusarji niso najboljši mornarji. Več let smo jih že čakali, a kaj ko so se na poti v Pikino deželo ustavili na čisto vsakem otoku, ker je vedno nekdo moral lulati. No, tudi kot vozniki niso najboljši. Nihče ne ve, kako jim je uspelo, da so namesto na pomolu pristali kar na travniku! Jim vsaj ni bilo treba daleč hoditi,

da so lahko zakopali svoj zaklad. Kje na travniku je zakopan in kaj sploh je, pa bodo morali mladi pikasti raziskovalci odkriti sami!

Kaj je bil tvoj najsrečnejši trenutek Pikinega festivala?

Zame je najsrečnejši trenutek, ko se festival začne! Tako lepo je, ko vse gladko steče in ko vidim vesele obraze malih Pikic in Pikijev!



Vse
lepe stvari
enkrat minejo ... Danes bo
Pika še zadnjič sedla v županski
stolček. »Veš, sem se kar malce
utrudila, grem na počitnice za eno
leto! Vsaka Nogavička si zasluži
odmor!« Za eno leto? »Pa saj ima-
jo otroci tudi šolske počitnice,«
zavpije Pika! »Ja, ampak ne celo-
letne, razen če si faliran študent,«
se je zasmel Ficko. Danes
nas čaka najbolj
živahen dan
festivala!

Za soboto, 24. septembra, Pika napoveduje:

Jutri boste lahko ves dan brskali za unikatnimi izdelki
na umetniški tržnici **Pikin BazArt!**
Rad brskaš, vohaš, se podiš naokrog in raziskuješ? Danes ob 9. uri se
bo začela družinska **Pikina mini avantura**. Igrivo mestno pustolovšči-
no za družine bo organiziralo Društvo tabornikov Rod Jezerski zmaj
Velenje!

Barčica, pluj po Velenjskem jezeru! Danes se bo ob 13. uri začela **Piki-
na jadralna regata**. Zbor bo pri čolnarni. Pridi in pluj s Piko!
Obožuješ igrarije? Rad pogledaš lutkovno predstavo? Od 11.30 do 13.30
bodo v Lutkovni četrti potekale **Lutkovne igrarije!**
Gasilci so pravi supermani! Ob 13.30 se bo na parkirišču pred
Merkurjem začelo **gasilsko tekmovanje za zlato Piko!**
Ob 14.30 se oglasi pri Gozdnem odru, saj bo Lutkovno
gledališče Velenje izvedlo predstavo **Volk in kozlički!**
Ob 17. uri pa se bo 27. Pikin festival svečano zaključil!
Podelila se bodo najvišja festivalska priznanja
zlate Pike,
zapela pa nam bo
Anika Horvat!

Se vidimo in se poslovimo
do naslednjega leta!

27. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje organizira javni zavod Festival Velenje skupaj s soorganizatorji in partnerji: Knjižnica Velenje, Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Mladinski center Velenje, Muzej Velenje, JSKD – OI Velenje, Vrtec Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Šolski center Velenje, Športna zveza Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, Galerija Velenje, ZKD Šaleške doline, Ljudska univerza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, ERICo, TIC Velenje, osnovne šole in številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline.

DELOVNI ČAS FESTIVALA

Nedelja in sobota: 10.00–18.30

Od ponedeljka do četrтка: 9.00–13.30 in
15.30–18.30

Petek: 9.00–18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih, zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO:

Ajda Gregorc
Peter Suhodolčan
Vid Jerčič
Anže Omerzu

UREJA JIH:
Tina Felicijan

OBLIKUJE JIH:
Jure Sirše

Festival Velenje



ZP Medobčinska Zveza
Prijateljev
MS Mladine Velenje

KNJIŽNICA
KNJIŽNICA VELENJE

